



Коммерсантъ: "Главного инженера челябинской ОКБ №3 арестовали по делу о взятке 2,3 млн рублей"

В Челябинске суд арестовал главного инженера областной клинической больницы №3 Вячеслава Кадочникова и предпринимателя Михаила Крысова, обвиняемых в получении и даче особо крупной взятки и мошенничестве. Они останутся в СИЗО как минимум до 28 января. По версии следствия, сотрудник медучреждения в 2021–2022 годах получил от бизнесмена 2,3 млн руб. за утверждение завышенных объемов по контрактам на утилизацию и вывоз жидких отходов из подведомственного ОКБ инфекционного центра, расположенного в поселке Малая Сосновка. Общая сумма контрактов превышает 48,1 млн руб., ущерб областному бюджету оценивают в 8,6 млн руб.

Тракторозаводский районный суд Челябинска 29 ноября заключил под стражу главного инженера областной клинической больницы №3 (ОКБ №3) Вячеслава Кадочникова и индивидуального предпринимателя Михаила Крысова. В зависимости от степени участия их обвиняют в получении особо крупной взятки (ч.6 ст.290 УК РФ), даче взятки (ч.5 ст.291 УК РФ) и мошенничестве (ч.4 ст.159 УК РФ). Мера пресечения избрана до 28 января. Об этом «Ъ-Южный Урал» сообщили в пресс-службе суда.

Как считает следствие, главный инженер медучреждения в 2021–2022 годах получил более 2,3 млн руб. от индивидуального предпринимателя за утверждение завышенных объемов в рамках контрактов по утилизации и вывозу жидких отходов больницы. Следователи устанавливают обстоятельства преступления, сообщает пресс-служба регионального управления СК РФ. Преступление выявили сотрудники управления ФСБ России по Челябинской области, которые занимаются оперативным сопровождением уголовного дела.

По сведениям источника «Ъ-Южный Урал» в правоохранительных органах, коррупционные преступления совершались в инфекционном госпитале, расположенном в поселке Малая Сосновка под Челябинском, который является структурным подразделением ОКБ №3. По данным СМИ, предварительная сумма ущерба для областного бюджета составила 8,6 млн руб.

Как следует из данных Единой информационной системы в сфере закупок, контракты на оказание услуг по откачке, вывозу и утилизации жидких бытовых отходов из септиков и сливных стоков из инфекционного центра в поселке Малая Сосновка с предпринимателем Михаилом Крысовым ОКБ №3 заключало в январе — стоимостью 761,6 тыс. руб., феврале (843,2 тыс. руб.), марте (4,36 млн руб.) и мае (8,9 млн руб.) 2021 года. Еще два подряда на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ассенизацию на 16,65 млн руб. каждый заключили с бизнесменом в ноябре 2021-го и июне 2022 года. Таким образом за два года общая сумма контрактов превысила 48 млн руб. В двух аукционах предприниматель выступал единственным участником закупки, контракты с ним заключили по максимальной цене. Условия закупок предусматривали, что исполнитель в течение оговоренного периода обеспечивает прибытие специалистов для вывоза отходов в любое время суток, включая выходные и праздничные дни.

В пресс-службе министерства здравоохранения Челябинской области отметили, что не вправе давать комментарии в период следственных действий. В пресс-службе УФСБ региона подтвердили факт проведения совместных с областным СУ СК оперативно-следственных мероприятий, однако от других комментариев отказались.

Инфекционный центр в поселке Малая Сосновка в Сосновском районе начал работу в разгар пандемии коронавируса в ноябре 2020 года. Объект стал одной из ключевых госпитальных баз для лечения пациентов с COVID-19 в регионе. Инфекционный центр возвели менее чем за три месяца — сжатые сроки строительства были связаны с прогнозируемым властями ростом заболеваемости в осенний период. Больница обошлась областному бюджету в 2,5 млрд руб., из которых 1,95 млрд было потрачено на возведение самого здания и его инфраструктуры, еще 550 млн — на покупку оборудования. Изначально инфекционный центр был рассчитан на 482 койки и включал в себя 11 корпусов, весной 2021 года он пополнился тремя новыми корпусами.

Уголовное дело в отношении главного инженера ОКБ №3 — не первый за этот год коррупционный скандал в структуре министерства здравоохранения региона. В феврале по подозрению в злоупотреблении полномочиями задержали заместителя главы ведомства Александра Кузнецова. Замминистра предъявили обвинение по ч.3 ст.285 УК РФ и заключили под стражу. В середине июня суд смягчил ему меру пресечения до домашнего ареста. По версии следствия, в 2020 году замглавы областного минздрава содействовал заключению госконтрактов на поставку компьютерных томографов на общую сумму более 190 млн руб. и оплату оборудования по завышенной стоимости. Ущерб бюджету превысил 85 млн руб. Вторым фигурантом уголовного дела проходит гендиректор ЗАО «Медсервис-регион» Елена Селищева, чья компания участвовала в закупках областного минздрава. С июня предпринимательница находится под стражей.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1745573>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
